
■4 DIVOTVORNÉ KAMENI se v ru
kou dávných khmerských stavi
telů změnilo v chrámový kom
plex Angkor Vat. Málokteré ka
menné stavby světa lákají svou 
tajemností a krásou tak jako ty 
ANGKORSKÉ
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24
PEKELNÝ výbuch považovala 
část diváků na leteckém dnu 
v Ramsteinu zprvu za další atrak
ci. Šlo ale o největší neštěstí 
v historii leteckých přehlídek, při 
kterém zahynuly desítky lidí, 
z nichž víc než třicet ještě týž 
DEN 
▼

18
MĚSTO Medellin v Kolumbii 
vládne světovému obchodu s ko
kainem. Panuje tu tolik násilí, že 
místní zabijáci mají speciální 
školy na výchovu DIPLOMOVA
NÝCH VRAHŮ

▼

▲
TAJEMNÁ silueta krásné ženy 
na etiketě havanského rumu 
představuje jeden ze symbolů 
Havany, větrnou korouhvičku na 
rotundě zdejší pevnosti, nazýva
nou GIRALDILLA
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42
◄ TOKIO má novou dominantu: 

futuristický komplex moderních 
budov, jejichž štíhlé a elegantní 
linie MÍŘÍ KE SLUNCI



OZVĚNY 2 MÉ TŘI ROKY V PŘESTAVBĚ /  Sovětskij Sojuz
3 Z POHLEDU EKONOMA /  APN
4 JAK NEZVOLILI PREZIDENTA / Martin Jankovec 

Nejistota v Libanonu
4 ARENA TÁHNE DO ARÉNY / Der Spiegel 

Jak dál v Salvadoru 
6 JAKA BYLA? / Zpravodajové ČTK 

Dovolená 1988 v socialistických zemích 
8 POLSKÉ OTAZNÍKY / Jiří Vaško

DOBA 9 POMNÍK DOBYVATELŮ VESMÍRU / APN
A SPOLEČNOST 14 CORVIALE, KONEČNÁ /  Epoca 

O jednom sídlišti na kraji Říma 
16 VAROVNÉ NÁPISY? / Newsweek
18 MĚSTO DIPLOMOVANÝCH VRAHŮ / Paris Match, Time, 

Newsweek
24 PEKELNÝ DEN / Time, Newsweek, Quick

VĚDA 21 POMŮŽE MATKA PŘÍRODA? / Newsweek
A TECHNIKA 22 NADĚJE (NEJEN) PRO POUŠŤ / Science et Vie

23 POCHÁZÍME Z KOMETY? / Panorama 
23 ENERGIE PLANETY / Nauka i těchnika 
54 ZÁZRAČNÁ HOUBA / Sciences et Avenir

SVĚTEM 10 DIVOTVORNÉ KAMENÍ ANGKORSKÉ / Vít Korčák
26 PLNOKREVNÍ „ARABOVÉ“ V AMERICE /  Geo 
29 TAJEMNÁ GIRALDILLA / František Bureš 
32 VĚČNÁ KRÁSA / APN

ARCHEOLOGIE 31 ZLATĚ KURHANY / Ogoňok ' "
34 KAMENNÉ SKALPELY / R. a J. Malinovi

ZDRAVÍ 36 JAK NAHRAZOVAT NENAHRADITELNÉ / Paris Match
38 LEGENDA A SKUTEČNOST / izvěstija 
38 OPERACE BEZ SKALPELU / APN

KULTURA 39 POCHOPIL BY BACH BEATLES? / Przekrój 
40 NOVÝ HOROWITZ / Ogoňok
40 FRANCISCO INFANTE A JEHO ARTEFAKTY /  Ogoňok 
48 UMĚNÍ MĚ POJÍ S LIDMI / Otečestvo 
52 NÁVRAT KE KRBU / Ekran

ARCHITEKTURA 42 TOKIO MÍŘÍ KE SLUNCI / Panorama

POVÍDKA 46 BOBÁNEK / Frigyes Karinthy
46 MISTR SVÉHO ŘEMESLA / Deszö Kosztolányi

KŘÍŽEM 13 ZACHRÁNKYNĚ ŽÍŽALA / Newsweek
KRÁŽEM 13 PŮLSTOLETÍ NESCAFÉ/JeuneAfrique

17 MÍSTO MYŠÍ KONZERVY / Discover 
48 DÁVNÁ SLOVA OŽÍVAJÍ / Rodoljubije
48 SKOTSKÝ EXPERIMENT / Perspektywy
49 283KRÁT Z JAPONSKA / Newsweek

HISTORIE 44

50

Z HISTORIE ŘÍJNA / APN
Němečtí zajatci v Rusku a VŘSR
DŽINNÁH A ROZDĚLENÍ INDIE / Sonali Dásová

KNIHA 59 LARRY SPEAKES: KDYŽ PROMLUVIL MLUVČÍ /  Z knihy
SPEAKING OUT
Třetí, závěrečná část výňatků

V PŘÍŠTÍM TĚŽKÉ ČASY PRŮKOPNÍKŮ / Krize v tradičních průmyslových
ČÍSLE centrech • MÁG OBĚTÍ ŽÁRLIVOSTI? / Proč odešel šajch Jamání •

ŽENY BEZ ZÁVOJE / V horách Jemenské arabské republiky • MÁ 
LÉTA S MARILYN / Výňatky ze vzpomínek Arthura Millera • POD 
JEDNOU STŘECHOU / Národnostní politika SSSR a její problémy • 
GIORGIO DE CHIRICO, STOLETÝ PROBLÉM / Jeden z nejvýraz
nějších malířů tohoto století • KOLOSEUM MEDICÍNY / Národní 
ústav zdraví v Bethesdě • RAKETOPLÁNEM Z MAGNETICKÉ 
PYRAMIDY? / Odvážný projekt startovací dráhy do kosmu • ANI 
RAMBO NEODOLAL / Hollywoodský advokát M. Mitchelson • ABY 
NESPADLY / Neduhy betonových staveb • POVÍDKA / Zkazka ze 
starého újezdu

NA OBÁLCE Přestavba je pokračováním nejlepších tradic Říjnové revoluce 
(autor obálky; Milan Hladký)

SDĚLENÍ; 100*1 ZZ MAGAZÍN 1988 bude předáván PNS ve dnech 
14. a 15. listopadu t. r. Magazín vychází ve stejném nákladu jako čísla 
pravidelně řady 100+1 ZZ a je součástí předplatného.

O  MÉ TŘI ROKY v zaměstnání, 
^  v životě a co se za dobu zaváděni 

přestavby změnilo - o tom hovo
ří v anketě Moskvané. V jednom 
se shodují: je třeba pokračovat 
V PŘESTAVBĚ

C  JAK vypadalo letošní pozdní léto 
v Libanonu? Bylo o něco klid
nější než některá předešlá, ale 
zato plné napjatého očekávání 
voleb. Nejenže tu však NEZVO
LILI PREZIDENTA, ale dokonce 
nastalo dvojvládí

ß  JAKÄ BYLA? Jakápak jiná než 
^  hezká, když na ni vzpomeneme 

v podzimní plískanici. Přesto 
však i letošní dovolená měla svá 
úskalí a je dobré vzít si pro- 
příště ponaučení


